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A december 9­ig látható tárlat a szobrászművész elmúlt öt évben készült művei mellett néhány
régebbi alkotását is felvonultatja. Vargha Mihály a kortárs erdélyi magyar képzőművészet egyik
legkiválóbb képviselője, aki muzeológusként az intézményi háttér megteremtésén túl a világban
szétszórt erdélyi magyar alkotók műveinek összegyűjtését is szorgalmazza – hangsúlyozta Szász
Jenő, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet elnöke.

Latorcai Csaba, a Miniszterelnökség kiemelt társadalmi ügyekért felelős helyettes államtitkára arról
beszélt, hogy a magyar hagyományok megőrzéséhez és ápolásához járul hozzá Vargha Mihály is,
akinek alkotásai többek között a magyar identitás fontosságára hívják fel a figyelmet – például
említette a szobrászművész Gábor Áront ábrázoló szobrát Bereckben, valamint II. Rákóczi Ferenc­
portrészobrát, amely Sepsiszentgyörgyön látható.

Stefanovits Péter képzőművész, a Magyar Művészeti Akadémia rendes tagja elmondta, Vargha
Mihálynak a tárlaton látható nagyméretű bálványai mint kultikus emlékművek régi fákból, bontott
házak gerendáiból épülnek fel. „Vargha Mihály nem akar esztétizálni és szépet létrehozni, hanem
tömegekkel és a tárgyak valóságos materiális felületével hat ránk" – hangsúlyozta a képzőművész.
Vargha Mihály 1961­ben született Kézdivásárhelyen. 1990 márciusában a sepsiszentgyörgyi
Székely Nemzeti Múzeum Képtárának (ma Gyárfás Jenő Képtár) vezetője lett, 2007­től a Székely
Nemzeti Múzeum igazgatója. Tagja a Romániai Képzőművészek Országos Szövetségének, a
Barabás Miklós Céhnek és a Magyar Művészeti Akadémiának.
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Vargha Mihály szobrászművész, a sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeum
igazgatója fából készült nagyméretű alkotásait mutatja be a Bálványok című kiállítás, amely
szerda este nyílt Budapesten a Forrás Galériában a Nemzetstratégiai Kutatóintézet Kárpát­
haza Galéria sorozatának keretében.
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